

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітню програму ОП «Менеджмент організацій і адміністрування»
першого рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент
кафедри менеджменту
Луганського національного університету імені Тараса Шевченка**

Освітня програма «Менеджмент організацій і адміністрування» кафедри менеджменту ЛНУ імені Тараса Шевченка, що подана до акредитації, призначена для підготовки здобувачів освіти першого рівня – бакалаврів за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування. За своїми цілями, задачами та навчальними методами дана програма відображає основні риси підготовки фахівців з менеджменту, які склалися в цілому в Україні, а також враховує особливості, викликані найсучаснішими трендами, що відбуваються в зміні управлінських моделей в Україні в цілому, а також в регіоні функціонування програми – сільськогосподарській частині півночі Луганської області.

Участь фахівців кафедри менеджменту в науково-проектних розробках Луганської філії Інституту економіко-правових досліджень ім. В.К. Макутова НАН України дозволяє скласти доволі позитивне уявлення щодо змісту знань з управління і менеджменту, які подаються кафедрою як в процесі навчання здобувачів, так і на загал у співвідношеннях зі сторонніми науковими та іншими організаціями. Позитивною рисою освітньої програми, що подається до акредитації, є її висока лабільність, здатність чітко реагувати на нові актуальні задачі в сфері поліпшення управління і менеджменту підприємств і організацій.

Саме ця здатність Освітньої програми акумулювати і через низку нововведень у освітні компоненти проводити на практиці новітні тренди в сучасному управлінні і менеджменті проявилися протягом останніх двох років на фоні кардинальної адміністративно-територіальної та бюджетної реформи, що відбулася в Україні, в результаті якої система місцевого самоврядування докорінно змінена шляхом створення територіальних громад з високим рівнем самоврядування і запровадженням прямих відносин із центральним бюджетом України.

Роль органів самоврядування, яка значно підсилилася в житті регіону, і викликані цим новації в управлінні організаціями на місцевому рівні отримали відображення в самій назві Освітньої програми: «Менеджмент організацій і

адміністрування», що відповідно регламентувало підвищену увагу на освітніх компонентах, які відображають саме особливості адміністрування. Це відзначилося включенням до складу Програми освітнього компоненту ОК 22 «Адміністративний менеджмент», розкриття актуальних питань в матеріалах ОК 20 «Корпоративна соціальна відповідальність», ОК 26 «Стратегічне управління».

У процесі співробітництва з кафедрою менеджменту її працівники – д.е.н., професор Колосов А.М., аспірант Савченко О.С., брали участь у виконанні науково-дослідної роботи на тему «Ідентифікація та позиціонування об'єднаних територіальних громад Луганської й Донецької областей» за тематикою Луганської філії ДУ «Інститут економіко-правових досліджень ім. В.К. Макутова НАН України». Їхні пропозиції включено до доповідних записок: «Проблематика спроможності та ефективності сільських і селищних об'єднаних територіальних громад Луганської області» і «Актуалізація розвитку підприємництва як чинника фінансової спроможності об'єднаних територіальних громад», включених до звіту Інституту.

Окремі результати сумісних наукових досліджень вже отримали запровадження до навчального процесу за освітніми компонентами:

«корпоративна соціальна відповідальність» – у частині створення феномену відповідальності місцевої влади в межах територіальних громад за їхній економічний, екологічний та соціальний розвиток;

«адміністративний менеджмент» – у частині формування системи адміністративного менеджменту в територіальних громадах. Також кафедрою визнано доцільним у найближчому майбутньому розробити і запровадити в межах Освітньої програми перспективного вибіркового освітнього компоненту «управління в об'єднаних територіальних громадах».

У цілому Освітня програма «Менеджмент організацій і адміністрування» кафедри менеджменту ЛНУ імені Тараса Шевченка відповідає необхідним якостям і може бути акредитована.

Стейкхолдер ОП «Менеджмент організацій і адміністрування»,

Директорка Луганської філії ДУ

«Інститут економіко-правових досліджень

ім. В.К. Макутова НАН України»,

доктор економічних наук, професор,

Заслужений економіст України



І.В. Заблодська